



Ιωάννινα 20 – 11 – 2010

**Ο καιροσκοπισμός του αιρετού της ΔΑΚΕ, «μπούμερανγκ»
για τον ίδιο και την παράταξή του!**

Με μια άστοχη ανακοίνωσή του στις 19 Νοεμβρίου 2010, που στάλθηκε με email προς όλες τις σχολικές μονάδες του νομού, ο αιρετός της ΔΑΚΕ στο ΠΥΣΠΕ Ιωαννίνων, συνάδελφος Δημήτρης Τσίγγρος αυτοπροβάλλεται σε ρόλο κήνσορα και τιμητή του Προεδρείου του Συλλόγου Δασκάλων – Νηπιαγωγών Ν. Ιωαννίνων και μοναδικού «υπερασπιστή» των εργασιακών δικαιωμάτων των συναδέλφων αναπληρωτών του ΕΣΠΑ.

Επειδή οι βολές του κατά του Προεδρείου του Συλλόγου, είναι κατ' ουσίαν βολές κατά της ΠΑΣΚ, η οποία έχει την ευθύνη λειτουργίας του Προεδρείου κατά την τρέχουσα συνδικαλιστική περίοδο, είμαστε υποχρεωμένοι να στηλιτεύσουμε και να ξεσκεπάσουμε τα ψεύδη, τον άστοχο καιροσκοπισμό και την όψιμη «αγωνιστικότητα» του συναδέλφου αιρετού της παράταξης της ΔΑΚΕ.

Πιθανώς ο συνάδελφος αγνοεί ή σκόπιμα αποκρύπτει ότι το Προεδρείο του Συλλόγου είχε συνάντηση τη Δευτέρα 15 Νοεμβρίου 2010, στις 13:30 μμ. στα Γραφεία του Συλλόγου, με αντιπροσωπεία αναπληρωτών του ΕΣΠΑ, όπου συζητήθηκαν διεξοδικά όλα τα προβλήματά τους. Εκδηλώθηκε η αμέριστη συμπαράσταση και αλληλεγγύη του Προεδρείου στην ανάδειξη και επίλυση των ζητημάτων που τους απασχολούν, με τη στήριξη κάθε μορφής αγώνα, τόσο σε τοπικό όσο και σε πανελλαδικό επίπεδο.

Ο συνάδελφος αιρετός της ΔΑΚΕ είτε σκόπιμα αποκρύπτει είτε δε γνωρίζει για την παραπάνω συνάντηση, εντούτοις παραπληροφορεί! Και είναι πολύ πιθανό να μη γνώριζε γι' αυτή την πρωτοβουλία του Προεδρείου μιας και κανείς απ' την παράταξή του δε φιλοτιμήθηκε, παρά την ειδοποίηση και πρόσκληση, να παραστεί σ' αυτή την συνάντηση με τους αναπληρωτές του ΕΣΠΑ, στην οποία συμμετείχαν εκπρόσωποι όλων των άλλων παρατάξεων (ΠΑΣΚ, Αυτόνομη Παρέμβαση, ΕΣΑΚ – ΔΕΕ).

Κι όμως, (αυτό κι αν είναι πρόκληση) εμφανίζεται εκ των υστέρων ο συνάδελφος αιρετός της ΔΑΚΕ, καπελώνοντας και εκθέτοντας ακόμη και την ίδια του την παράταξη, να καταγγέλλει ψευδώς για αδιαφορία το Προεδρείο, τη στιγμή που μόνο η παράταξή του απέχει από κάθε διαδικασία στήριξης των αναπληρωτών του ΕΣΠΑ.

Έλεος! Υποκρισία, που έχει ξεπεράσει όλα τα όρια!

Το Προεδρείο του Συλλόγου εκτός απ' τη συνάντηση της Δευτέρας 15 – 11 – 2010 με τους αναπληρωτές του ΕΣΠΑ, προχώρησε σε ανάρτηση της ανακοίνωσης της ΔΟΕ (με ημερομηνία έκδοσης 18/11) για την απεργία τους στο διαδίκτυο και την απέστειλε στις 19 – 11 – 2010, με email προς όλες τις σχολικές μονάδες. Επίσης την ημέρα της απεργίας 22 – 11 – 2010 προχώρά σε παράσταση διαμαρτυρίας, μαζί με αντιπροσωπεία των αναπληρωτών, στην Περιφερειακή Δ/νση Π.Ε. & Δ.Ε. Ηπείρου στις 12:00 μμ. Η εκμίσθωση λεωφορείων για τη μετακίνηση, όσων αναπληρωτών επιθυμούσαν, στην Αθήνα, για συμμετοχή στη συγκέντρωση έξω απ' το Υπουργείο, την ημέρα της απεργίας (σε περίπτωση εκδήλωσης ενδιαφέροντος) απασχόλησε επίσης το Προεδρείο του Συλλόγου.

Αλήθεια μετά απ' όλα αυτά, **πού είδε** την αδιαφορία του Προέδρου ο συνάδελφος αιρετός της ΔΑΚΕ στο ΠΥΣΠΕ, συνάδελφος Δημήτρης Τσίγγρος; Τι εννοεί ο «όψιμος Robin Hood» με τη φράση του «ενεργή στήριξη και δράση από τον Πρόεδρο του Συλλόγου»; Την κατάληψη «των χειμερινών ανακτόρων» μήπως;

Μάλλον κρίνει «εξ' ιδίων τα αλλότρια»! Ίσως θα ήταν φρονιμότερο, να επικρίνει την αδιαφορία της παράταξής του, που «λάμπει δια της απουσίας της» απ' τις συναντήσεις με τους αναπληρωτές.

Σκόπιμα, αλλά εντελώς άστοχα και ανυπόμονα, νόμισε ότι βρήκε την ευκαιρία να σπεκουλάρει εμμέσως, πικρόχολα, εναντίον της ΠΑΣΚ, μετά την εκλογική συντριβή της παράταξής του, που αποτελεί και προσωπική εκλογική του ήττα, στις εκλογές για τα τοπικά Υπηρεσιακά Συμβούλια.

Άθλιος καιροσκοπισμός, που κατάληγει μπούμερανγκ για τον ίδιο και την παράταξή του!

**Π.Α.Σ.Κ. Εκπαιδευτικών
Π.Ε. Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ**